



多家银行发布强化信用卡溢缴款管理公告 不建议超额还款! 你的信用卡用对了吗

如今,信用卡已成日常消费的常用方式,在享受信用卡带来的便利的同时,如何安全用卡也备受消费者关注。

近日,中原银行发布公告称,将加强信用卡溢缴款管理,严防电信诈骗、洗钱等信用卡非法交易。消息一出,溢缴款迅速成为持卡人的热议话题。

值得注意的是,今年以来,已有中信银行、招商银行、民生银行等多家银行发布公告,明确表示将加强信用卡溢缴款管理,进一步保障用户用卡权益,引导用户合理规范用卡。

那么,何为溢缴款?怎么查询有无溢缴款?溢缴款管理趋严,对持卡人有啥影响?

“加强溢缴款管理”为哪般?

所谓溢缴款,是指信用卡持卡人还款时多缴纳的金额,也就是存入资金抵消全部应缴款后仍有剩余的资金。

“比如,你信用卡消费了1500元,还款时却转入2500元,多还的1000元就是溢缴款。”一银行工作人员告诉记者,近年来,电信诈骗、洗钱的渠道正逐步从借记卡转移到信用卡,比如,将大额款项转移至信用卡后套现。银行加强信用卡溢缴款的管理,主要是为了筑牢金融“防火墙”,防范信用卡被用于非法交易,营造良好的用卡环境。

溢缴款对持卡人有啥影响?

“多还款还不行?”市民小韩先后办了3张信用卡,由于还款日不同,担心忘记还款会影响征信,就经常在信用卡里多存点钱。如今,银行纷纷加强溢缴款管理,小韩不免有些担忧:溢缴款对账户有无影响?转出有没有手续费?

“一般而言,在信用卡进行个人交易、还款或者取现时,会优先使用溢缴款。针对溢缴款转出,免收转出信用卡溢缴款至境内本人本行账户的手续费。”中原银行郑州分行零售金融部工作人员介绍,持卡人可通过手机银行、微信公众号和线下柜台等渠道转出溢缴款,但额度限制有所不同,建议大家提前咨询,选择合适的

其中,中原银行10月24日发布的公告明确表示,将加强信用卡溢缴款存入及转出、异常境内外消费及取现等交易管理,防范信用卡被用于电信诈骗、赌博、洗钱等违法违规活动,保障持卡人用卡权益。

建设银行今年3月发布《关于调整信用卡人民币溢缴款境外交易额度的公告》,也对溢缴款管理进行了优化;中信银行、民生银行今年发布的相关公告也对严防信用卡非法交易进行了重点说明,并对溢缴款设定

存取限额,引导持卡人合理安排和使用信用卡账户。

记者查询发现,加强信用卡溢缴款管理已成趋势。去年开始,各大银行便陆续发布公告,对信用卡溢缴款存入及取出采取严格管控措施。行业专家认为,信用卡溢缴款管控主要是大额资金进出管理。由于溢缴款没有利息,且部分银行对其支取设定了限额,无论是小额还是大额资金,不建议客户把多余现金存放在信用卡中,以免出现支取问题。

转出方式。

在招商银行“掌上生活”APP,记者咨询客服发现,持卡人在手机银行可直接查询有无溢缴款,领回溢缴款免手续费,每日限领3次,单次限额和单日限额均为人民币5万元(美元5000元)。

记者走访了解,通常来说,信用卡账户存在溢缴款,对持卡人没有很大的影响。但不少银行工作人员表示,为避免因溢缴款管控而影响信用卡交易,不建议在信用卡上存入大额现金。

据介绍,如今,一些不法分子利用信用卡溢缴款进行洗钱、诈骗的行为屡见不鲜。如果大额溢缴款突然

存入信用卡,不符合信用卡使用习惯,或许会被银行风控判定为异常行为,影响卡片正常使用。

“建议大家使用本人账户按账单金额还款。”记者在中信银行郑州政通路支行咨询相关问题时,工作人员提醒。

行业人士也提出倡议,持卡人不得利用信用卡接受他人名下来源不明资金,或通过溢缴款领回、取现等行为转移信用卡内来源不明资金,更不得将信用卡用于电信诈骗、洗钱等非法交易或非个人日常消费用途,要养成规范使用信用卡的良好习惯,规避用卡风险。

记者 苏立萌

“公益体彩 快乐操场” 携象棋文化走进乡村小学



中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

金秋十月,微风轻拂,带来了丝丝凉意,也吹暖了焦作博爱县月山镇后乔小学的校园。10月16日上午,一场别开生面的捐赠活动在这里举行——河南体彩焦作分中心“公益体彩 快乐操场”活动走进了这所典型的村镇小学。

后乔小学,一个孕育着希望与梦想的摇篮,426名学子中有半数来自山区。学校深知体育健康教育的重要性,即便是在这狭小的校园里,孩子们依然每天沐浴在体育锻炼的阳光之下,尤为值得一提的是,学校还开设了县非遗项目——黄岭炮拳课程,让孩子们在传承中强健体魄,在锻炼中锤炼意志。据介绍,一直以来,后乔小学体育设施和运动器材短缺,今年“公益体彩 快乐操场”在河南启动,为学

校送来了包括2个乒乓球台、平梯、足球门、双杠等在内的价值两万多元的体育设施和器材。

活动现场,孩子们用稚嫩的小手为爱心人士敬献了鲜艳的红领巾。校长栗彦兵对河南体彩焦作分中心的善举表示了衷心的感谢,并赠送了锦旗以表谢意。随后,河南体彩焦作分中心工作人员与孩子们共同参与了拔河比赛,欢声笑语回荡在操场上空。来自河南体育中学的支教老师也带着孩子们打乒乓球、跳健美操,整个校园洋溢着欢乐与活力。此外,“全国象棋民间棋王争霸赛”也为活动增添了别样的色彩。来自郑州市棋牌协会的象棋教练王惠宾走进课堂,为爱好象棋的孩子带来了生动有趣的象棋科普课。

此次“公益体彩 快乐操场”系列活动的开展,是中国体育彩票践行“来之于民、用之于民”发行宗旨的具体体现。未来,“公益体彩 快乐操场”活动将继续前行,为更多的孩子带去快乐与健康。

宋聪颖

金 播报

工商银行郑州分行 跑出普惠发展“加速度”

一直以来,工商银行郑州分行扎实推进“网点普惠”战略布局,以普惠业务“提质、扩面、增量”为目标,跑出普惠发展“加速度”。截至9月末,该行普惠贷款较年初净增近80亿元。首先,提高新一代经营快贷产能,针对需要支持的机构进行对接调研,加强信贷业务办理

的主动性和能力,定期复盘总结各类风险特征;其次,加快区域e贷特色场景建设,筛选辖内目标市场和经营主体,重点安排持续跟进,进一步提高服务效率;最后,提升抵押类普惠产品规模,以普惠信用类贷款产品为抓手,带动抵押类业务增长。李欣

工商银行郑州分行 大力推动数字金融发展

今年以来,工商银行郑州分行聚焦便民支付、客户体验、风险防控等工作强化数字赋能,努力提升客户获得感、幸福感、安全感。一是做活“数字生态”,引导老年客户体验幸福生活版手机银行,推荐适老亲老的业务流程、老龄专享存款产品等;二是做实“数字安全”,加强重点领域、重要环节的监

测,做好制度传导,指导辖属机构切实掌握风险要点及防控要求,对检查监测发现问题及时发布风险提示;三是做深“数字赋能”,进一步激发青年员工创新用新思维,激活创新潜能,聚焦“河南教育缴费”“物业一体化平台”等成熟场景项目服务,加快“掌上字通”等项目落地上线。李欣

工银瑞信8只基金恢复大额申购

近日,工银瑞信基金旗下8只基金相继发布公告,宣布恢复大额申购。公告显示,为满足广大投资者的投资需求,工银战略远见混合等4只基金自10月25日起恢复(调整)大额申购等业务;工银领航三年持有混合等4只基金自10月28

日起恢复(大额)申购、转换转入、定期定额投资业务。工银瑞信此次恢复大额申购的8只基金涉及旗下多种不同投资风格、不同投资方向的主动权益产品,可以满足不同投资者的投资需求。

郑讯